

The Taijiquan Classics: An Annotated Translation

Errata

prepared by Barbara Davis

The following corrections should be noted:

- pp. 40 and 62:
“baguaquan” should read “baguazhang” (Eight Trigrams Palm)
- p. 52 last Chinese line should read: 立如平準，活似車輪，
- p.154 Header should read:
“(Note that all Chinese reads reads from right to left within each page)”
- p. 156 Header
“Taijiquan Treatise (con’t) should read “Taijiquan Jing (con’t)”
- p. 209 Index entry “salt-chop” should read “salt-shop”

Please address all other errata to the author and it will be posted.

<http://www.taijiquanjournal.com>

This page and *The Taijiquan Classics: An Annotated Translation* copyright 2004 Barbara Davis.
All rights reserved.